



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008, тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua), код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Народному депутату України**  
**Соболеву Є.В.**

**Шановний Єгоре Вікторовичу!**

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України розглянуло Ваше звернення від 15.02.2017 № 140/110-36792-анд щодо оцінки ефективності бюджетних програм Мінекономрозвитку за 2016 рік та повідомляє.

Оцінка ефективності бюджетних програм Мінекономрозвитку здійснюється по завершенню бюджетного періоду, шляхом складання річних звітів про виконання паспорта за кожною бюджетною програмою та інформації про досягнення мети, завдань та результативних показників головних розпорядників бюджетних коштів в межах бюджетних програм за відповідний рік.

Зазначена інформація відображає ефективність використання бюджетних коштів, досягнення результативних показників, надає висновок досягнення мети діяльності Міністерства та відповідно до статті 28 Бюджетного кодексу України висвітлюється на офіційному сайті Міністерства у рубриці: Про Міністерство Плани/Звіти Міністерства.

На всіх стадіях бюджетного процесу з метою цільового та ефективного використання бюджетних коштів Мінекономрозвитку проводить моніторинг, аналіз та контроль на підставі фінансових документів, які застосовуються у програмно-цільовому методі, що є дієвим інструментом в ефективному управлінні видатками бюджету.



При формуванні попередніх показників проекту Державного бюджету України та індикативних прогнозних показників обсягів видатків Мінекономрозвитку враховує положення Програми діяльності Кабінету Міністрів України, Основні напрями бюджетної політики, стратегічні цілі та результати діяльності, які планується досягти за відповідний бюджетний рік.

При формуванні бюджетного запиту до проекту Державного бюджету України на поточний та прогнозні бюджетні періоди орієнтовний обсяг коштів за бюджетними програмами визначається виходячи з принципу обґрунтованості витрат “від першої гривні”, який запроваджений наказом Мінфіну від 06.06.2012 № 687 “Про затвердження Інструкції з підготовки бюджетних запитів” (zareestrovаний в Міністерстві юстиції України 26 червня 2012 р. за № 1057/2169).

Враховуючи рекомендаційний характер наказу Міністерства фінансів України від 17.05.2011 року № 608 Мінекономрозвитку протягом всього бюджетного періоду здійснює оцінку ефективності бюджетних програм на підставі фінансових документів, які застосовуються у програмно-цільовому методі.

З повагою

**Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економічного розвитку і торгівлі  
України**



**Степан КУБІВ**